
společná trasa 30 km + 50 km

kontroly
směr trasy

cyklo 30 km

cyklo 50 km

Popis trati cyklo 30,a cyklo 50 

TZ – TURISTICKÉ ZNAČENÍ, CTZ – CYKLOTURISTICKÉ ZNAČNÍ, VZ – VLASTNÍ ZNAČENÍ 
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Cyklo 30+50 km: Začátek je společný, jak pro cyklisty, tak i pěší. Po startu z koupaliště 

se vydáme směr centrum. U kina odbočíme v levo a po CTZ č. 4036 pojedeme až na 

konec Horních Teplic , kde odbočíme vlevo  směr Bukovou horu. Míjíme Kontrolu K1  a 

na Bukové hoře odbočíme vlevo na žluté TZ, které nás dovede do Zdoňova. Zde  u 

napojení na asfaltovou ko munikaci je kontrola K2. Odbočíme vpravo a stoupáme na 

Loděnice a do Mierozsowa, kde za mostem odbočíme vpravo na hlavní silnici, po které 

jedeme až k železničnímu přejezdu za Golinskem. Za nim odbočíme vlevo na CTZ, 

která nás dovede přes Nowe Siedlo do Vižňova ke kostelu, kde je kontrola K3 a trasy 

dělí. 

Cyklo 30 km: Odbočíme vpravo směr Starostín, kde na hlavní silnici točíme vlevo, až 

na kraj Meziměstí, kde odbočíme vpravo na polní  cestu, která nás dovede  na 

křižovatku s červeným TZ, kde  zahneme vpravo a jedeme po něm až do Vern éřovic ke 

škole. Zde točíme vlevo po hlav. silnici až k  Ekofarmě Bošina, kde je Kontrola K5. 

Odbočíme vpravo a po vlastním značení dojedeme na křižovatku s  červeným TZ, kde 

zahneme vlevo. Držíme se ho až do cíle na koupališti.  

Cyklo 50 km: Odbočíme vlevo a sjedeme na hl. silnici, kde točíme v levo a po žlutém 

TZ stoupáme až k  otáčce autobusu. Zde odbočíme mírně vpravo a po VZ pokračujeme 

až na žluté TZ, kterého se dále držíme až na kraj Ruprechtic, kde točíme vlevo, stále 

rovně po silnici až na křižovatku u restaurace Sv. Magdaléna, kde odbočíme vlevo. 

Silnice nás dovede do Hejtmánkovic  až k penzionu Jízdárna. Jízdárnu objíždíme vlevo 

a po VZ pokračujeme na křižovatku s  červeným TZ. Odbočíme vpravo a na první 

křižovatce vlevo. Dojedeme do Křinic, kde je Kontrola K4. Odbočíme vpravo a po 

cyklostezce č. 4000 dojedeme k  restauraci Amerika . Dále jedeme po CTZ č. 4000 směr 

Pod Pasy. Na hlavní silnici točíme vpravo a  hned na další křižovatce vlevo směr 

Jetřichov a dále Březová. Na konci Březové odbočíme vpravo na modré TZ, která nás 

dovede k Ekofarmě Bošina, kde je Kontrola K5. Přejedeme hlav. silnici a po VZ 

dojedeme na křižovatku s  červeným TZ, kde zahneme vlevo. Držíme se ho až do cíle 

na koupališti.  
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